
दोनों का अथर् एक ही है
दोनों को अथर् अलग - अलग है

Explanation : 

False 

True 

Explanation : 

पद-पर्ितष्ठा
पाप-पुण्य
वतर्मान-भिवष्य
मुिक्त-जीवनमुिक्त

True 

False 

Explanation : 

दोनों
शांित
सुख

Explanation : 

Hindi Murli Quiz 01-08-2013 

आप यहाँ से िसफर् 20 िमनट की 3mb की ऑिडयो mp3 मुरली डाउनलोड करके अच्छी तरह सुनके/पढके िफर ही िक्वज करें , अन्यथा कभी
100/100 नहीं आ सकें गे :-)

धन्यवाद

ओम शांित

Q.1) ऊँचे ते ऊँचा वणर् है _____
• BRAHMIN 
• BRAHMAN 
• BRAMAN 
• BRHMAN 
• BRHMIN 
• BARAMAN 
• बर्ाह्मण

Q.2) आज बाबा ने पार-लौिकक का अथर् समझाया है तो,ज्ञान की Ǻिƴ से अलौिकक और पारलौिकक शÞदɉ मɅ भेद है या दोनɉ एक ही
अथर् के द्योतक हɇ?
A. 

B. 
पारलौिकक अथार्त ् लौिकक से परे/ दरू.अलौिकक अथार्त ् जो लौिकक ना हो

Q.3) åयापारी बुिद्ध वाले ज्ञान को अÍछी रीित समझɅगे
A. 

B. 
ये है बेहद का व्यापार

Q.4) हद के वसȶ को ____ का वसार् भी कहते हɇ , जो रावण राÏय मɅ माया रावण द्वारा िमलता हɇ .
• दःुख
• दखु
• DUKH 
• DUK 
• DOOKH 
• DHUKH 
• DHOOKH 
• दखु
• DUKH 
• DUK 
• DOOKH 
• DHUKH 
• DHOOKH 
• दखु
• DUKH 
• DUK 
• DOOKH 
• DHUKH 
• DHOOKH 

Q.5) आज का वरदान है :- डबल फल के अिधकारी भव,तो ये कौनसे डबल फल की बात है ??
A. 

B. 

C. 

D. 

Q.6) परमिपता परमा×मा की मिहमा अनÛत है (अनÛत=पारावार )
A. 

B. 
उनकी मिहमा बहुत है पारावार नहीं

Q.7) मुिक्त अथार्त ्
A. 

B. 

C. 
मुिक्त धाम = शांित धाम
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बर्ाह्मणों की
सतयुगी देवी-देवताओं की
बर्ह्मा-िवष्णु-शंकर की

Explanation : 

False 

True 

स्वीट होम
सतयुग
सूक्ष्मवतन
संगमयुग

Explanation : 

Q.8) ऊँच ते ऊँच है िशवबाबा उसके बाद मिहमा हैप्रư का उƣर एक से Ïयादा हो सकते हɇ आपको सही उƣर/उƣरɉ पर tick करना है
तभी पुरे माक्सर् िमलɅगे
A. 

B. 

C. 
ये सब संगम की बातें है िजसमे बर्ाह्मण गुप्त/युद्धरत है

Q.9) राजयोग की पढ़ाई पूरी होगी तो िवनाश होगा
A. 

B. 

Q.10) Ǿद्र पुरी अथार्त ्
A. 

B. 

C. 

D. 
रूदर्=परमात्मा
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